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Question écrite du 25 mai 2016 de M. François Bärts chi: «SOS pour l’immeuble des 
Minoteries: des mesures d’urgence afin de protéger les habitants!» 

 
 

Le Mouvement citoyens genevois est déjà intervenu à deux reprises, dans le cadre 
des questions orales, pour tirer la sonnette d’alarme à propos des dangers que représente 
le groupe d’immeubles des Minoteries. Nous avons demandé au Conseil administratif de 
prendre des mesures d’urgence afin d’éviter des drames.  
 

Plusieurs mois après notre première intervention en séance plénière, une panne 
d’ascenseur a empêché l’accès à leurs appartements à des personnes ayant un grand 
handicap et se trouvant en chaise roulante. L’une d’elles s’est retrouvée à l’extérieur de 
chez elle, sans soutien et dans une situation profondément désespérée. Pareille situation 
n’est pas tolérable. 
 

Une semaine plus tard, un incendie s’est déclaré dans l’un de ces immeubles. 
Certains locataires ont dû être conduits à l’hôpital, d’autres ont dû être relogés. Fort 
heureusement, c’était un dimanche et les enfants de la crèche n’étaient pas là, ce qui leur 
aurait fait courir des risques monstrueux. 
 

Les signaux de danger deviennent de plus en plus forts et insistants. Nous déplorons 
de ne pas avoir été pris au sérieux et qu’aucune mesure spécifique d’importance n’ait été 
décidée. 
 

L’attitude passive du Conseil administratif n’est plus tolérable et ne rien faire 
s'apparente à une non-assistance à personne en danger. 
 

Faut-il attendre des morts pour que le Conseil administratif réagisse? 
 

L’affaire est déjà allée beaucoup trop loin.  
 

Le Conseil administratif compte-t-il faire toute la lumière sur les événements 
dramatiques qui se sont produits dans l’immeuble des Minoteries? Quelles sont les 
mesures d’urgence qu’il envisage de prendre immédiatement afin de sauvegarder 
l’intégrité physique et morale ainsi que la vie des habitants de ces immeubles? 

 
 
 
 

 


